



Dragi prieteni ai Comunității Doina, 🎉

Ne bucurăm să vă avem alături într-un nou număr al newsletter-ului nostru! Sperăm că vă găsim bine și sănătoși.



Weekendul trecut a debutat cu emisiunea radio din 8 Martie, 2024, dedicată doamnelor și domnișoarelor. La pupitrul tehnic, Maiaș Radu, cea mai tânără voluntară la radio.

Îi mulțumim din suflet și sperăm să o mai auzim și în viitor.

Puteti asculta emisiunea aici: [Planet Audio](#)



Duminică, sub îndrumarea atentă a Iuliei Simtion, grupul „La povești în limba română” a organizat o sesiune creativă în care au confecționat niste martisoare cum n-ati mai vazut 🌟👉🥰

Copiii s-au distrat de minune și au si-au facut parc de distractii din formele moi. A fost super!☀️

Mai multe detalii aici: [Întâlnirea de Mărțișor](#)



Grupul nostru de dansuri populare românești Doina a strălucit pe scena Festivalului Grecesc și a impresionat publicul prin talentul și pasiunea lor pentru tradițiile românești.

Vrem să transmitem o mulțumire specială membrilor grupului pentru efortul lor susținut la repetiții.

Munca lor asiduă și dedicarea lor ne-au adus cu mândrie în fața publicului, reprezentând comunitatea noastră cu succes la festivaluri și evenimente culturale. Vă invităm să vizionați câteva fotografii și filmări captivante de la acest eveniment: [Festivalul Grecesc](#)

Evenimentele viitoare ale Asociației Doina



16 martie 2024 - Pizza Groove and Disco Lights



Locația: Danish House, 6 Rockridge Avenue, Penrose, Auckland 1061

Ora: 6:30PM

Preț: \$30 / persoana. Copiii sub 5 ani nu plătesc.

Plata trebuie făcută în contul asociației până la data de 12 martie, și nu uitați să completați formularul de înregistrare pentru a ne comunica eventualele restricții dietare.

[Mai multe detalii](#)

Inscrierile s-au inchis. Așteptăm cu nerăbdare să ne întâlnim și să petrecem împreună o seară memorabilă!

Pregătiți-vă să vă bucurați de muzica bună, să dansați sub lumini și lasere

organizate de prietenul nostru, Călin Vrabie, și să savurați cele mai delicioase felii de pizza și tort. Este o seară pe care nu vreți să o ratați!



19 mai 2024 - AGM-ul Asociației Doina

Locația: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Data: 19 mai 2024

Ora : 3:30 PM

După cum v-am informat în newsletterul de săptămâna trecută, am stabilit data de 19 mai pentru AGM-ul Asociației Doina. Ne-am gândit să actualizăm statutul și modul de funcționare al Asociației, ca să ne adaptăm și mai bine dorințelor voastre și vrem să știm părerea voastră! Am vrea să propunem să creștem puțin cotizația anuală, să scădem vârsta minimă pentru înscriere în asociație sau să găsim o modalitate mai simplă de a aduna idei și a găsi colaboratori pentru proiectele viitoare! Pentru asta, am pregătit un sondaj scurt pe care vă invităm să-l completați până pe 1 aprilie 2024. Ajutați-ne să găsim cea mai bună opțiune pentru toată lumea! Opiniile voastre contează enorm pentru noi! ✨

Trimite opinia ta

Alte evenimente de interes pentru comunitate

Festivalul concurs (online) internațional de interpretare pian "Micul virtuoz" – Ediția XV, București, 19 mai 2024

Acesta se adresează copiilor și elevilor cu vârste cuprinse între 5 și 19 ani care pot interpreta o piesă de muzică clasică universală la pian (la alegere). Organizatorul evenimentului, Clubul Copiilor, Sector 5, București, dorește atragerea de participanți dintr-un cadru internațional cât mai divers.

Participanții sunt rugați să interpreteze o piesă de pian la alegerea lor, aleasă din bogata moștenire a muzicii clasice universale. Este o oportunitate pentru muzicieni să își pună în valoare abilitățile și interpretările. Pentru a asigura un loc în acest eveniment de prestigiu, participanții sunt rugați să confirme participarea până pe 1 aprilie 2024.

Pentru cei interesați să participe la Simpozionul Internațional, confirmarea participării este necesară până pe 1 aprilie 2024. În plus, toate documentele necesare trebuie să fie trimise prin e-mail până la această dată pentru a facilita organizarea fără probleme. Directorul festivalului, Prof. Claudia Ivan, Email:

ivanclaudia2002@yahoo.com. Tel. +40 744903681.

Documente pentru înscriere:

- [Agreement regarding the processing of personal data](#)
- [Registration form](#)

Nu uitați că Martie reprezintă ultima lună în care putem plăti cotizațiile pentru acest an (2023-2024). Vă rugăm să vă achitați cotizațiile și să încheiem anul cu un număr record de membri activi. Acest lucru ne va ajuta enorm în obținerea finanțărilor necesare pentru a continua activitățile și evenimentele comunității noastre!

Activitățile noastre sunt pline de voie bună și nu putem să nu le împărtășim cu toată lumea! Fotografiile și filmările pe care le realizăm sunt pentru a transmite lumii întregi cât de minunată este comunitatea noastră, dar și pentru a atrage noi membri și resurse pentru activitățile noastre. Dacă cineva preferă să nu apară în imagini, nu e nicio problemă, dar vă rugăm să evitați zonele unde se fac filmările și fotografiile. Nu avem timp și resurse pentru a putea edita sau retrage materialele din campaniile noastre publicitare pe Website sau Facebook.

Și nu în ultimul rând, așteptăm anunțuri și reclame pentru pagina noastră de mică publicitate. 📣 [Anunțuri de interes pentru comunitate](#)

Mulțumim că sunteți parte din comunitatea noastră plină de viață și că ne susțineți în fiecare aventură pe care o întreprindem împreună!

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, , Auckland, New Zealand

Unsubscribe